
PROCÈS-VERBAL
de l' ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

ORDINAIRE

en date du lundi 22 février 2024

Lieu : Salle Polyvalente Raymond GOURDIN à Glaire.  18h30

Étaient présents :

Conseil d’Administration :  

Mme Patricia NICOLAS, Présidente de l’Association 
M. Patrick MOUTON , secrétaire de l’association
Mme Anne-Marie ANCIAUX, Trésorière de l’Association sortante
Mme Annie GILBERT, membres du CA sortante
Mme Claude BOURET, Vice-présidente
Mme Micheline MOUTON membre du CA 
Mme Marie MOUGEOLLE, secrétaire adjointe 
Mme Martine FASOLI membre du CA 
Mme Nati MOYA, membre du CA
Mme Françoise STOKI, membre du CA sortante

E  xcusés    :

Mme Claudine Peyre membre du CA

Personnalités invitées  présentes :

M.André GODIN  Maire de Glaire
M.Michel NAPARTY Maire adjoint aux finances

Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par les membres présents en leur nom 
propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe au présent.

MANDATS :

Mandants : Mandataires :

LAMBERT Olga NICOLAS Patricia
LENOBLE Sophie NICOLAS Patricia
MENDES Alcina FRITSCHE Giacinta
PEYRE Claudine MOUTON Micheline
VALETTE Yasmina GILBERT Annie
MARIUZZO Pascal ANCIAUX Anne-Marie

Plus du quart des membres étaient présents ou représentés, l’assemblée a donc pu 
valablement délibérer conformément à l’article 16 des statuts.
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Le secrétaire de l’association ouvre la séance à 18h30
 
L’Assemblée approuve l’ attribution des postes suivants :

Président d’honneur : M.André GODIN Maire de Glaire
Présidente de séance : Mme Patricia NICOLAS Présidente sortante de l’Association, 
Assistée de : 

Secrétaire de séance : M. Patrick MOUTON secrétaire de l’association
Mme Anne-Marie ANCIAUX trésorière de l’association sortante

M.Daniel BOURET et Mme Françoise MENOUX vérificateurs aux comptes sont présents.

ORDRE DU JOUR :

Émargement de la liste des présents
Désignation du Président de séance et du secrétaire
Rapport moral et d’activités
Bilan financier
Rapport des vérificateurs aux comptes
Résolutions (Approbation des comptes, du budget 2023, montant cotisation)
Élections des membres du Conseil d’Administration en remplacement des membres sortants.
Questions diverses

    Pot d’ anniversaire de l’association 40 ans

ALLOCUTION DE BIENVENUE DE LA PRÉSIDENTE de L’ ASSOCIATION

La Présidente s'adresse à l'assemblée,   Elle salue tout particulièrement la présence de   M. André 
GODIN Maire de Glaire et de M. Michel NAPARTY 2ème Adjoint.
Aucun membre de la Fédération n’a fait le déplacement.

A   l’occasion   de   l’anniversaire   des   40   ans   de   l’association  Glairoise,   la   Présidente   présente   un 
historique détaillé, rappelant les moments importants de la vie de l’Association. 

RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITÉS

Elle   remercie   les   bénévoles   les   responsables   et   animatrices   des   diverses   sections   de 
l'association pour leur dévouement. 

Elle fait un rapide tour d’horizon des diverses activités de l’association qui ont repris 

Gymnastique     volontaire   : le lundi et jeudi de 18h15 à 19h15 salle polyvalente.

Effectif : 7
Responsable et animatrice : Mme Martine Fasoli
Cotisation spécifique : gratuit depuis le début de la pandémie de Covid19

Randonnée pédestre     :

Effectif : 36 personnes y sont inscrites. Cependant à chaque sortie on ne compte environ que 10 à 15 
marcheurs présents. 
Responsable : Mme Claude Bouret  - Assistée de Patrick Mouton pour la reconnaissance des 
parcours.
Cette activité a lieu le 2ème vendredi et 4ème samedi de chaque mois – Départ en principe du 
parking renaissance 13h30. Collation au retour dont le tarif est fixé à 2 €uros.

Loisirs et partage : 

Effectif : 21 personnes y sont inscrites . Fréquenté assez régulièrement par une dizaine de personnes.
Responsable : Mme Claudine Peyre
Le lundi  de 14h00 à 17h00 Maison des associations 1er étage
Tous les adhérents de Familles Rurales sont les bienvenus, les activités encore limitées peuvent 
évoluer avec le temps.
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Atelier couture :

Effectif : 13 
Responsable et animatrice : Mme Micheline Mouton
Le jeudi de 14h00 à 16h30 Maison des associations
Cotisation spécifique : 10€

Line Dance :

Effectif : 6
Responsable : Mme Patricia Nicolas
Animatrice : Mme Marina Caniaux
Le jeudi de 19h30 à 20h45

Hatha Yoga :

Cette activité a été supprimée le 1er janvier 2024 par manque d’effectif.

Pour toutes ces activités Familles Rurales Glaire prend en charge les produits nécessaires à leur 
bonne marche ( Produits d’hygiène, produits pour le ménage, café sucre etc...)

 La Présidente aborde et commente le calendrier des manifestations passées et à venir.

Manifestations passées     :

Fête de printemps 23 mars 2023
Brocante 7 mai 2023 un fiasco en raison des conditions atmosphérique.
Voyage Familistère de Guise le 10 juin 2023 de très bons avis positifs de la part des participants. 
Remerciement à Marylin pour l’organisation de ce voyage.
Beaujolais nouveau le 16 novembre 2023
Téléthon 2023 : Une marche a eu lieu le 2 décembre 2023 à la  fin de laquelle une collation gratuite 
était proposée aux participants. Cette manifestation a rapporté la somme de  100€   entièrement 
versés à la Mairie organisatrice du téléthon.

Manifestations à venir :

Marche nocturne le samedi  suivie d’une soirée gaufres à la maison des associations au RDC.

Fête du Printemps le samedi 23 mars 2024 salle polyvalente .

La brocante est définitivement supprimée.

Voyage le 2 juin 2024 à Strépy-Thieu pour une journée au fil de l’eau avec tour complet des 
ascenseurs hydrauliques sur le canal du centre.

Barbecue le samedi 29 juin 2024 dans la cour de la maison des associations 

Cérémonie de clôture de la saison en juin 2024.

Elle rappelle que le blog de notre association se trouve à l'adresse suivante : http://frglaire.kazeo.com 

Vote du rapport moral et d’activités :

La parole est donnée aux membres de l'assistance. Personne ne souhaitant  s'exprimer :

Le secrétaire de séance met aux voix le rapport qui vient d’être  présenté.

Celui-ci est adopté à l’unanimité.

RAPPORT et COMPTE-RENDU FINANCIERS

Madame Anne-marie ANCIAUX trésorière sortante, donne lecture de son rapport sur les comptes de 
l’exercice 2023 . Un imprimé détaillé des comptes de cet exercice a été remis à chaque participant 
dès son arrivée.
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RAPPORT DES VÉRIFICATEURS AUX COMPTES

Monsieur  Daniel  Bouret  et  Mme Françoise Menoux    les  deux vérificateurs  aux  comptes donnent 
lecture du rapport de vérification sur l’exercice écoulé.Il certifie la sincérité des comptes présentés à 
l’assemblée par la Trésorière Mme Anne-Marie Anciaux.

Décharge à la Trésorière :

Le secrétaire de séance, après avoir remercié les deux vérificateurs aux comptes pour leur travail, 
soumet alors au vote de l’assemblée la résolution suivante :
« l’assemblée   générale ordinaire après avoir  entendu  la   lecture du rapport   financier  et  celui  des 
vérificateurs aux comptes donne quitus à la trésorière pour sa gestion de l’exercice 2023. »

Mis au vote 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité.
 
Le rapport financier de l'exercice 2021 et le rapport des vérificateurs aux comptes sont annexés au présent compte-rendu.

FIXATION du MONTANT DE LA COTISATION POUR 2025

La Trésorière fait connaître à l’assemblée que le CA a décidé dans sa réunion du 6 février 2023 qu’il 
serait souhaitable d’augmenter le tarif de l’adhésion à 26 €uros. En effet, la cotisation de 25€ ne 
couvre toujours pas la cotisation versée à la Fédération.
La discussion est déclarée ouverte. 
Nul ne souhaite s'exprimer.

Mise au vote, cette résolution est adoptée à l’unanimité.

ÉLECTION AU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Membres sortants : 

- Mme ANCIAUX Anne-Marie
- Mme GILBERT Annie
- Mme STOKI Françoise

 Candidatures  déposée selon les dispositions statutaires :

- Mme ANCIAUX Anne-Marie
- Mme GILBERT Annie
- Mme STOKI Françoise

Le vote a eu lieu à bulletin secret conformément aux dispositions statutaires, sous la surveillance de 
Mme Anciaux Anne-Marie trésorière sortante et M. Mouton Patrick secrétaire.

Résultats du dépouillement :

- Inscrits : 37
- Nb de votants : 29
- Exprimés : 29
- Nb de bulletins blancs ou nuls : 0

Ont obtenu et ont été déclarées  réélues ou élues : 

- Mme ANCIAUX Anne-Marie (Membre sortant) : 29 voix
- Mme GILBERT Annie (Membre sortant) : 29 voix
- Mme STOKI Françoie (Membre sortant) : 29 voix
- 

Annexé au présent : la liste électorale émargée par les votants.

DIVERS

Les vérificateurs aux comptes sont reconduits dans leur fonction par l’assemblée.
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La présidente interpelle M. NAPARTY Michel Maire adjoint responsable du bulletin municipal, au sujet 
de l’article paru dans le dernier bulletin concernant la brocante vide grenier annuel de l’association. 
En effet cet article mentionnait que Familles Rurales de Glaire « jetait l’éponge » quant à 
l’organisation de cette manifestation. La Présidente fait remarquer à M. NAPARTY que cette 
expression est un raccourci mal  approprié au regard du dévouement des bénévoles durant une 
vingtaine d’années dans cette activité. Aujourd’hui tous âgés de plus de 70 ans ces bénévoles 
souhaitent une relève qui ne vient pas, et ont donc décidé de mettre fin à cette activité.

M. NAPARTY demande la parole qui lui est accordée par la Présidente. IL informe l’ assemblée qu’un 
rectificatif sera apporté à cet article dans le prochain bulletin municipal.

Mme Patricia NICOLAS Présidente de l’association remercie M. le Maire de Glaire et la Municipalité, 
tant pour la subvention annuelle, que pour les prêts de salles communales ; l'aide apportée par le 
secrétariat de mairie, et les employés communaux. Elle remercie les personnels communaux.

Elle donne la parole à M. le maire.

ALLOCUTION DE M. LE MAIRE DE GLAIRE

CLÔTURE DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole,
Le secrétaire déclare la séance levée à 20H10.
Il est dressé un PV de la réunion, signé par la Présidente de séance et le secrétaire de séance.
La Présidente invite l’assemblée à partager le buffet dressé à l’occasion de l’anniversaire des 40 ans 
de l’association.

Fait à Glaire
Le 22 février 2024

La Présidente La Trésorière (sortante) Le secrétaire

Patricia Nicolas   Anne-Marie Anciaux             Patrick Mouton
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